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Große Kambodscha-Rundreise 5 Tage/4 Nächte
1. Tag: Phnom Penh/ Ankunft  Transfer  Übernachtung Phnom Penh                                                                     2. Tag: Phnom Penh (Frühstück)        Besichtigung in Phnom Penh                                    Kambodschas Hauptstadt liegt am Zusammenfluss von Mekong, Bassac und Tonle Sap. Sie gilt als die schönste der während der französischen Kolonialzeit in Indochina erbauten Städte. Gegründet wurde sie 1372 von einer reichen Khmer Frau namens Penh als ein kleines Kloster, nachdem sie vier Buddha Statuen in einem auf dem Mekong treibenden Baum gefunden hatte. Auf dem Gipfel eines Hügels (= Phnom auf Kambodschanisch) errichtete sie das Kloster. KÖNIGSPALAST UND SILBERNE PAGODE: der Königspalast wurde auf dem Grund der ehemaligen Zitadelle Bantey Kev (sie stammt aus dem Jahr 1813) erbaut. Einige Bereiche des weitläufigen Königspalastes sind nicht zugänglich, da der Palast zugleich die offizielle Residenz von König Norodom Sihamoni ist, sowie die Silberpagode wird oft auch als Tempel des Smaragd-Buddhas oder Wat Preah Kaeo bezeichnet, wegen einer solchen Statue. Der hölzerne Tempel wurde 1892 original von König Norodom erbaut. Der gesamte Boden im Inneren der Pagode ist mit mehr als 5000 silbernen Platten ausgelegt, die zusammen etwa 6 t wiegen. NATIONALMUSEUM: 1920 wurde das Gebäude im Khmerstil erbaut nach den Plänen von George Groslier, einem französischen Archäologen und Maler. Ausgestellt werden Werke aus Kunst und Kultur der Khmer aus ganz Kambodscha. Die Sammlung enthält unter anderen eine wunderschöne Statue des Vishnu aus dem 6 Jhd. ZENTRALMARKT: ein überdachter Markt mit einem Kuppelbau als Zentrum (erbaut 1937). An den dichtgedrängten Ständen werden Schmuck, Stoffe und alle Arten von Souvenirs angeboten. Hier lässt es sich herrlich bummeln und stöbern. (Der Zentralmarkt wird derzeit umgebaut, kann allerdings wie gewohnt besucht werden) Besuch des Tuol Sleng Museums - Erfahren Sie heute im TUOL SLENG MUSEUM (MUSEUM FÜR VÖLKERMORD) etwas über die grausamen Vergangenheit Kambodschas. Ehemals als Schule Tuol Svay Prey gegründet, wurde es 1975 in die Folterkammer und das Verhörzentrum der Roten Khmer verwandelt. Es war bekannt unter dem Namen Sicherheitsbüro 21 oder kurz S 21. Zum Großteil unverändert geblieben, beherbergt dieses Gefängnis heute Fotografien über die Tausende von Opfern, die im  Laufe der Jahre jene Türen durchschritten haben - nur sieben von Ihnen überlebten.                       Ausflug zu den Killing Fields - Außerhalb von Phnom Penh befinden sich in einer ländlichen Umgebung die KILLING FIELDS VON CHOEUNG EK, die an die Folterungen durch das Pol Pot Regime erinnern. Tausende von Menschen wurden hier zwischen 1975 und 1978 exekutiert und in Massengräbern beigesetzt. Übernachtung in Phnom Penh                                                                              3. Tag:
Phnom Penh (Frühstück) Transfer - Flug von Phnom Penh nach - Siem Reap - Transfer - Besichtigung der Tempel in Angkor - Besichtigung von Angkor Thom -ANGKOR THOM: Die Königsstadt Anglor Thom bedeckt eine Fläche von 10 qkm  und  wurde während der Regierungszeit von König Jayavarman VII von 1181 bis 1201 erbaut. Umgeben von einer langen Mauer und einem tiefen Graben, beinhaltet diese Stadt  Angors beliebtesten Besichtigungspunkte.  Der Fußweg des Süd-Tors ist von beiden Seiten mit Statuen von Göttern und Dämonen gezäumt, welche jeweils eine riesige Naga tragen, und gewährt Eintritt in Angkor Thom. Im Zentrum Angkor Thoms befinden sich die wichtigsten Tempelanlagen wie der Bayon, Baphuon, die Elefantenterrasse, Terrasse des Leprakönigs, Phimeanakas und der ehemalige Königspalast. BAYON: Der Tempelberg des Königs Jayavarman VII steht im Zentrum der königlichen Stadt und ist einer der Hauptanziehungspunkte unter Angkors vielen Bauwerken. Zu den Attraktionen gehören die verwinkelten Gänge, die steilen Treppen und insbesondere die beeindruckende Ansammlung der schaurigen Türme mit über 200 lächelnden Gesichtern. BAPHUON: Die Pyramidenform stellt den mystischen Berg Meru dar und markiert gleichzeitig den Mittelpunkt der ehemaligen Stadt Angkor Thom. PHIMEANAKAS: Nahe dem Platz wo ehemals der Königspalast innerhalb der Stadt Angkor Thom gestanden hat. Heute ist leider nicht mehr viel zu sehen von dem sagenumwobenen Tempel. KÖNIGPALAST: Heute sind leider nicht mehr als zwei Wasserbecken zu sehen, in dem sich die Bewohner gebadet haben. ELEFANTENTERRASSE: Diese Terrasse war Teil der großen Audienzhalle des Königs und diente als Aussichtsplattform für Veranstaltungen. Die berühmten Elefantenreihen befinden sich an beiden Enden der umfassenden Mauer. TERRASSE DES LEPRAKÖNIGS: Nördlich der Elefantenterrasse gelegen. Auf der Plattform steht eine nackte Statue - eines der Mysterien von Angkor. Besuch des Tempels Ta Prohm - TA PROHM: dieser Tempel gehört zu den Hauptattraktionen von Angkor, da er naturbelassen, vom Urwald überwuchert ist und somit heute noch fast so aussieht, wie damals die gesamten Tempelanlagen als sie von den europäischen Forschern entdeckt wurden. Besuch des Preah Khan Tempels - PREAH KHAN: Eingebettet in dichten Dschungel wurde der Tempel von König Jayavarman VII Ende des 12. Jahrhunderts als Tempel und Klosterschule erbaut. Preah Khan erstreckt sich über eine riesige Fläche, der Tempel selbst ist umringt von einer 700 - 800 m langen Mauer.  Besuch des Tempels zum Sonnenuntergang - Beobachten Sie den Sonnenuntergang über der Landschaft Kambodschas von der obersten Terrasse eines altertümlichen Angkor Tempels  -   Übernachtung in Siem Reap                                                                                                        4. Tag:
Siem Reap (Frühstück)    Ausflug zum Kampong Kleang mit Bootsfahrt                             Kampong Kläng befindet sich ca. 50 km von Siem Reap. Der Ort liegt an der nördlichsten Küste des Tonle Sap Flusses. Die Straße dorthin ist gut allerdings sehr schmal. Bei dem Bootsausflug werden die schwimmenden Fischerdörfer des Flusses erkundet, die umspülten Wälder und die Fischereibetriebe.  Besichtigung von Angkor Wat - ANGKOR WAT: König Suryavarman II weihte diesen Tempel dem hinduistischen Gott Vishnu. Sein Bau dauerte über 30 Jahre und ist eines der größten und vollkommensten sakralen Bauwerke weltweit. Im Angkor Wat befinden sich die längsten zusammenhängenden Flachreliefs der Welt, die die äußere Galerie auf ihrer gesamten Länge schmücken und Einblicke in die Geschichte der hinduistischen Mythologie gewähren. Angkor Wat wurde 1992 von der UNESCO zusammen mit den weiteren Tempeln in Angkor zum Weltkulturerbe erklärt. 
               Übernachtung in Siem Reap                                                                                                                                                                                     5. Tag:
Siem Reap  (Frühstück)   Transfer zum Flughafen oder zum gebuchten Anschlussprogramm  
Ab 699.-€*pro Pers. im Doppelzimmer/Frühstück, 4 Sterne Hotels+ incl. aller im Tour-Verlauf genannten Leistungen - Änderungen des Tour-Ablaufs auf Grund der Witterungsverhältnisse und anderer, unbeeinflussbarer Umstände vorbehalten.
Große Kambodscha- private Rundreise  (deutschsprachiger Guide*)                                                                                                    Hauptstadt Phnom Penh, Siem Reap/ Angkor Wat, Inlandsflug, Bootsfahrt Tonle Sap, 4*Sterne Hotels
Leistungen:
*= Bei Buchung dieser Privat-Reise holen wir zuerst die aktuelle Verfügbarkeit + Preis- Bestätigung aller Einzelleistungen bei unsere Agentur vor Ort für Ihren gewünschten Reisetermin ein. Dieses bestätigte Angebot bleibt dann 15 Tage ab Erstellungsdatum für Sie zur verbindlichen Buchung gültig.                 Individuelle Tour Anpassungen, siehe unten „auf Wunsch“ sind vor Anfrage möglich zu berücksichtigen.                                                                                   
Vorgesehene Hotels / jeweils Landeskategorie / Änderungen vorbehalten
Phnom Penh / The Juliana Hotel 4*, Superior 

Siem Reap / Somadevi Angkor Hotel 4*, Superior 

Frühstück- Büffet
* =deutschsprachige Reiseleitung (nach Verfügbarkeit), ansonsten preisgleich in Englisch
Flugtickets in Y-Class von Phnom Penh nach Siem Reap incl. Flughafengebühren
die aktuellen Treibstoffzuschläge sind inkludiert                                                                                       

alle Fahrten in privaten klimatisierten Fahrzeugen

1-2 kostenlose Flaschen Wasser und 1-2 kalte Handtücher pro Person je Halbtages- oder Tagestour

Alle Eintrittsgelder, Gebühren  und Besichtigungen gemäß Tour Verlauf 
Nicht inkludiert

Anreise nach Phnom Penh und Weiterreise ab Siem Reap oder in umgekehrter Richtung
Visa Gebühr
Getränke zu den Mahlzeiten, Getränke,                                                                                                                                 Private Ausgaben                                                                                                                                                             Optionale Angebote
Gültigkeit des Tour- Angebotes
Preise für 1 Pers. (Einzelzimmer), oder Gruppen von mehr als 2 Personen werden von uns angefragt!                                                                                                                                              Bei Buchung dieser Privat-Reise holen wir immer zuerst die Verfügbarkeits-und Preis Bestätigung durch unsere Agentur vor Ort ein.                        Dieses bestätigte Angebot bleibt dann 15 Tage ab Erstellungsdatum für Sie zur verbindlichen Fest- Buchung gültig.                                                                                                       Wir behalten uns im Ausnahmefall vor, den Preis entsprechend der eventuell gestiegenen Kosten anzupassen:                                                            -- Preiserhöhungen durch neue Kerosin Zuschläge seitens der Fluggesellschaft                                                                                      -- Umstände die von höherer Gewalt beeinflusst werden                                                                                                                     -- starker Anstieg der Transportkosten durch eine außerordentliche Erhöhung der Treibstoffkosten                                                                      -- Erhöhung von lokalen Steuern, z.B. der Mehrwertsteuer seitens der Regierung                                                                                   Sollte der Endpreis höher sein, als der bei der Buchung, kann der Kunde auf Wunsch von der Buchung kostenfrei zurücktreten. 
Stornogebühren pro Reise-Teilnehmer vor Tour-Beginn:

bis        60 Tage  
 200.-€                                                                                     

 


  60   –   30 Tage   
  50% 
des Tour-Preises





                                                                  ab        30 Tage 
             100%    des Tour-Preises
auch bei no show
                                                                                                                                                                                                                         auf Wunsch statt Inlandsflug Phom Penh - SiemReap, ist eine Überland- Busfahrt oder Boot ohne Guide buchbar.                                        Es muss dann aber eine weitere Nacht in Siem Reap mit eingeplant werden und der Tour Ablauf wird angepasst.                                       Umgekehrte Richtung geht auch. Die Tour verlängert sich von 5 Tage auf 6 Tage. Der Preis wird entsprechend angepasst.
Tour in umgekehrter Richtung ist möglich und preisgleich zu buchen.                                                                                                   
3 Sterne oder 5 Sterne Hotel auf der Tour auf Anfrage. Preis wird angepasst.                                                                                                       Auch eine Rundreise Verlängerung mit Tourguide ist buchbar.
Zusatznächte zur freien Verfügung ohne Guide sind zu buchbar.                                                                                                               Diese Tage können vor, während oder nach der Tour mit eingeplant werden.
Vor oder nach der Rundreise ist auch ein Badeaufenthalt in Sihanoukville / Kambodscha zu buchbar.                                                                   Der Inlandsflug ist dann Sihanoukville nach Siem Reap oder umgekehrt, sodass kein zweiter Transfer nach Phnom Penh nötig ist.                

Sollten sie nur Angkor Wat /Siem Reap besuchen wollen, ist auch dies individuell machbar. Preis je nach 4T/3N oder3T./2N +Hotel
                                                                              --- 3  ---                                                                                                               Mit Ihrem Guide werden Sie bei den Besichtigungen der Tempel Angkor und Fahrten ins Umland ua. dies sehen und/oder besuchen;

ANGKOR WAT: König Suryavarman II weihte diesen Tempel dem hinduistischen Gott Vishnu. Sein Bau dauerte über 30 Jahre                   und zeigt heute einige der schönsten Beispiele für die Kunst der Khmer und Hindus. Am Angkor Wat befinden sich die längsten zusammenhängenden Flachreliefs der Welt, die die äußere Galerie auf ihrer gesamten Länge schmücken und Einblicke in die Geschichte der hinduistischen Mythologie gewähren. Angkor Wat wurde 1972 zusammen mit ganz Angkor von der UNESCO zum Weltkulturerbe erklärt. PREAH KHAN: Eingebettet in dichten Dschungel wurde der Tempel von König Jayavarman VII Ende des                     12. Jahrhunderts als Tempel und Klosterschule erbaut. Preah Khan erstreckt sich über eine riesige Fläche, der Tempel selbst                        ist umringt von einer 700 - 800 m langen Mauer. BANTEAY SREI: Verglichen zu Angkor Wat scheint Banteay Srei wie ein Miniaturtempel, dennoch zählt er zu den Juwelen der Khmer Kunst. Erbaut aus rotem Sandstein, weisen die Tempelmauern außergewöhnlich gut erhaltene und filigrane Reliefarbeiten auf. Wegen seiner übersichtlichen Größe und den wunderbaren                  Zeugnissen der Khmer-Kunst, wird dieser Tempel gern von Besuchern besichtigt. Beobachten Sie den Sonnenuntergang über                           der Landschaft Kambodschas von der obersten Terrasse eines altertümlichen Angkor Tempels.                             

ANGKOR THOM: Die Königsstadt Angkor Thom bedeckt eine Fläche von 10 qkm und wurde während der Regierungszeit von                    König Jayavarman VII von 1181 bis 1201 erbaut. Umgeben von einer langen Mauer und einem tiefen Graben, beinhaltet diese                    Stadt Angkors beliebtesten Besichtigungspunkte. Der Fußweg des Süd-Tors ist von beiden Seiten mit Statuen von Göttern und Dämonen gezäumt, welche jeweils eine riesige Naga tragen, und gewährt Eintritt in Angkor Thom. Im Zentrum Angkor Thoms befinden sich die wichtigsten Tempelanlagen wie der Bayon, Baphuon, die Elefantenterrasse, Terrasse des Leprakönigs,                   Phimeanakas und der ehemalige Königspalast. PRASAT KRAVAN: die fünf Türme aus Ziegelsteinen wurden als Ort der Anbetung                    und Verehrung für die Hindus 921 errichtet. Auf den Innenmauern bestaunt man die Reliefs, die in die Ziegelsteine eingraviert wurden. BANTEAY KDEI: ein massiver buddhistischer Tempel aus der 2. Hälfte des 12. Jahrhunderts. Die äußeren der vier ihn umgebenden, konzentrischen Mauern sind zwischen 500 und 700 m lang. SRAS SRANG: gegenüber von Banteay Kdei liegt dieses Becken mit einer winzigen Insel in der Mitte, auf der einzig die steinernen Fundamente an den einstigen Tempel aus Holz erinnern.               TA PROHM: dieser Tempel gehört zu den Hauptattraktionen von Angkor, da er naturbelassen, vom Urwald überwuchert ist und                 somit heute noch fast so aussieht, wie damals die gesamten Tempelanlagen als sie von den europäischen Forschern entdeckt                wurden. TA KEO: der Tempelberg wurde gebaut unter Jayavarman V (regierte von 968 bis 1001) und war das erste Bauwerke in Angkor, das vollkommen aus Sandstein gebaut wurde. Geweiht ist das Heiligtum dem Gott Shiva. Fünf Türme stehen auf seinem Gipfel, von denen der größte über 50 m hoch ist und von den anderen vier umringt wird. THOMMANON: dieser Tempel erscheint                   als Spiegelbild des Chau Say Tevoda (nördlich gelegen) und wurde etwa zur selben Zeit mit dem gleichen Grundriss erbaut. Er ist ebenfalls Shiva und Vishnu geweiht. CHAU SAY TEVODA: Ende der ersten Hälfte des 12. Jahrhunderts gegenüber vom Thommanon erbauter Tempel, der Shiva und Vishnu geweiht war. PHNOM KULEN: von den Kambodschanern schon immer als heiliger Wallfahrtsort verehrt. An dieser Stelle, damals Berg Mahendraparvata, ließ sich Jayavarman II im Jahr 802 zum Gottkönig                      ernennen; damit begann die Zeit von Angkor in der Geschichte der Khmer. Einige der spektakulären Steinmetze arbeiten im                   Flussbett eingemeißelte Abbildungen sind hier zu bestaunen. KBAL SPIEN: auch Fluss der 1000 Lingas genannt - hat ähnlich wie Phnom Kulen Reliefs im Flussbett - die meisten sind aber über die Jahre zerstört worden. Der Wasserfall: bei Kbal Spien, muss                  durch eine 2 km lange Wanderung erreicht werden.  Fahrt von Siem Reap nach Chong Kneas CHONG KNEAS Dorf, am Tonle Sap See, der außergewöhnliche See schwillt bis zu sieben Mal seiner ursprünglichen Größe während der Monsunzeit an. Sein Ökosystem ist eine der reichsten und vielfältigsten in der Region. Diese Fahrt geht an schwimmenden Fischerdörfern und Häusern, entlang,und bietet live das Leben an den Rändern des Sees zu erforschen. KAMPONG Kleang liegt etwa 50 km von Siem Reap Stadt. Der Ort liegt am nordöstlich gelegenen Ufer am Rande des Tonle Sap See. Weiter geht es von dort einen eher schmalen Landweg durch die Fischerdörfer an den Rändern des Sees und vorbei an Wäldern und Fisch+ Schrimps Farmen.                                                       Ferner die Stadt SiemReap und den Ort Sihanokville/ Kompong Son mit seinen Badestränden in der nahen Umgebung gelegen.      

Die Besichtigungen mit Ihrem Guide in Phnom Penh 
Entdecken Sie PHNOM PENH, eine chaotische, lebendige und immer wieder faszinierende Stadt. Elegante, von Bäumen gesäumte Boulevards, sowie Uferpromenaden erinnern an vergangene Zeiten; heute strotzt diese Stadt nur so vor Emsigkeit; tausende von Mopeds schlängeln sich durch den täglichen Berufsverkehr, Straßenverkäufer preisen ihre Waren an und Geschäftsleute gehen                 ihren Verpflichtungen nach. Beginnen Sie Ihre Tour mit WAT PHNOM, dem Geburtsort der Stadt; der Legende nach wurde die                 Stadt hier gegründet als eine Frau namens Penh vier Buddha Statuen in einem auf dem Mekong treibenden Baum fand und einen Tempel errichtete, um die Statuen dort aufzubewahren. Anschließend besichtigen Sie den KÖNIGSPALAST, der bis heute die  offizielle Residenz des Königs Norodom Sihamoni ist, sowie die SILBERPAGODE, auch bekannt als Pagode des Smaragdbuddhas,                und das NATIONALMUSEUM, das eine umfassende Sammlung an Kunstgegenständen der Khmer enthält. Nachmittags erhalten               Sie einen Einblick in die tragische Vergangenheit von Kambodscha: sie besichtigen das TUOL SLENG MUSEUM. Was früher eine Schule war (Tuol Svay Prey Schule) wurde im Jahre 1975 vom Regime der Roten Khmer in einen Ort des Verhörs und der Folter umgewandelt - zu dieser Zeit bekannt als Sicherheitsgefängnis 21 oder S21. Vieles davon ist bis heute weitestgehend unverändert geblieben. Zu sehen sind dort Fotografien von den tausenden von Opfern, die hier gefoltert wurden. Nur 7 davon konnten diesen              Ort lebendig verlassen. Zum Schluss besuchen Sie einen der beiden bekannten Märkte in Phnom Penh, entweder den ZENTRALMARKT, ein überdachter Markt mit einem Kuppelbau als Zentrum, auf dem Sie nahezu alle Arten von Souvenirs finden können (Der Zentralmarkt wird derzeit umgebaut, kann allerdings wie gewohnt besucht werden), oder den RUSSISCHEN MARKT,  ein Labyrinth aus Ständen, die von CDs und DVDs bis hin zu Seidenwaren, Handwerkskunst und Schmuck nahezu alles verkaufen.  Hier lässt es sich herrlich bummeln. Optional buchbar: Fahrt ins Umland zu den berüchtigten Killing Fields. (bereits incl. in der großen Kambodscha Rundreise.)                                                                                                                                            
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